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参加者の感想から 

〇はじめはみんなと仲良くなれるか心配だったけど、活動を通してたくさんの人と仲良くなれました。

夏休みの楽しい思い出になりました。 

〇分からないことがたくさんありましたが、班の人たちと協力したり先生方に聞いたりしながら活動

することができました。大会を通してコミュニケーションを高めることができました。 

 

 

第５４回東北ブロックスポーツ少年大会 

第５９回山形県スポーツ少年大会 
 

８月８日（火）～１０日（木）まで、神室少年自然の家を会場に、第 54回 

東北ブロックスポーツ少年大会・第５９回山形県スポーツ少年大会が開催 

されました。山形県内や宮城県から３３名が参加し、野外炊飯やモルック 

体験、川遊びなどを通して研修を深めました。 

1日目は、アイスブレイクなどを通して班ごとの交流を深め、野外炊飯 

やモルックなどの活動を行いました。２日目は、川遊びを行いました。堰 

堤からの飛び込みや魚捕まえをしたり、ボートで上流に向かい「勇気の 

岩」からの飛び込みなどをしたりして楽しみました。野外炊飯では、ラッ 

プ炊飯という防災食にも挑戦しました。 

最終日の３日目は、モルック大会を行いました。１日目・２日目で練習してきた成果を発揮し、たく

さんのスキットルを倒したり、特定の点数のスキットルをねらって倒したりと、たくさんのスーパーシ

ョットが見られました。 

３日間という短い間でしたが、参加者の皆さんは、自然の中で、様々なことを感じ、学んだようで

す。感想文記入の時間は、しっかりと３日間を振り返り、たくさんの感想を書いてくれました。 

 

来年度は、日本スポーツ少年団ジュニアリーダースクールと山形県スポーツ少年大会が最上地

区で同時開催されます。来年度の大会への御参加をお待ちしています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度 中学生ボランティアセミナー 
 8月2日、最上地区の中学生を対象に、中学生ボランティアセミナーを開催しました。5つの中学校から27名

の中学生が参加しました。午前中は、講話やボランティアサークル紹介を聞いたりスキルアップ講座で様々な技を

身に付けたりし、午後はフィールドワークに出かけいろいろなボランティア活動を体験してきました。 

 フィールドワークでは、はぐくみキッズ放課後クラブ、明倫放課後児童クラブ、新庄放課後児童クラブ、新庄市立

図書館、コスモスロードを創る会、万場町若連の６つの施設・団体の皆さんの協力を得て、活動させていただきま

した。放課後児童クラブでは、折り紙と工作をして児童のみなさんと交流してきました。参加した中学生からは、

「小学生に教えるのが難しかったけど、貴重な体験ができてよかったです。」「喜んでもらえてうれしかったです。」

「人のために何かをすることはとても楽しいということ、やりがいを感じられるということを学べました。」などの

感想がありました。 

 また、高校生ボランティアサークルのメンバー3人も高校生スタッフとして参加してくれました。中学生に折り紙

の折り方を指導したり、訪問の際のサポートをしたりしてくれて、中学生にとってとても心強い存在でした。このセ

ミナーに参加した中学生が、今後いろいろな活動にどんどん参加してくれることを期待しています。 

 

 

１日(金） YOU は何する？最上（てっぺん）で！第２回

高校生企画者等会議（ゆめりあ） 

２日(土) サミット in山形（県運動公園） 

５日(火) 県放課後子ども総合プラン推進協議会（オン

ライン） 

７日（木） 家庭教育支援フォーラム②（新庄市エコロジ

ーガーデン） 

１４日(木) Ｙｏｕは何する？最上（てっぺん）で！第３回

高校生企画者等会議（ゆめりあ） 

スポーツ少年団第 4回指導者育成委員会兼

指導者協議会理事会（スポーツ会館） 

21日（木) 県青少年健全育成県民大会第 2 回事務局

会（最上総合支庁） 

2４日(土) 読育推進連携講座（鮭川村中央公民館） 

２６日(火) 市町村社会教育委員・公民館運営審議会委

員合同研修会（兼）社会教育主事有資格者

等研修会（ゆめりあ） 

  

 

読育推進連携講座のお知らせ 

親子で楽しむ パンと絵本 

〇対象 小学１・２年生とその保護者 

〇参加費 親子 1組300円（材料・保険代） 

〇場所 鮭川村中央公民館 

〇日時 令和5年9月24日（日） 

      午後 1時20分～４時 

          （受付 1時 10分～） 

〇内容 パン作り体験・おはなし会 

〇講師 和田和子氏 

      読み聞かせサークル あのねのね 

      トトロの森のお話広場 

〇持ち物 飲み物、エプロン、三角巾、 

マスク等 

〇定員 先着 12名 

〇右のQRコードから 

    お申込みください。 

※申込 9/6（水）９：００～9/14（木）１７：００ 


